

劳动者高温中暑或可申请工伤

35℃以上高温天气作业应发放高温津贴,并纳入工资总额

据中新社电 国家安全生产监督管理总局、卫生部、人社部、全国总工会日前对《防暑降温措施暂行办法》进行修订,起草了《关于印发〈防暑降温措施管理办法〉的通知》,并征求各单位意见。意见稿明确,劳动者因高温天气作业引起中暑的,可以申请工伤认定,符合规定的享受工伤保险待遇。

意见稿规定,劳动者因高温作业引起中暑的,经诊断为职业病、认定为工伤的,享受工伤保险待遇。劳动者因高温天气作业引起中暑的,可以申请工伤认定,符合规定的享受工伤保险待遇。同时,意见稿规定,劳动者在工作时间和工作岗位上中暑死亡或中暑后48小时内经抢救无效死亡的,

视为工伤,享受工伤保险待遇。意见稿明确,用人单位安排劳动者从事高温作业或者在35℃以上的高温天气作业的,应当向劳动者发放高温津贴,并纳入工资总额。此外,意见稿明确,不得安排怀孕女职工在35℃以上的高温天气作业及室内温度在33℃以上的工作场所作业。

成都军区副司令员 皖籍中将阮志柏因病逝世

据新华社电 成都军区副司令员阮志柏同志,因病医治无效,于5月13日在北京逝世,享年62岁。阮志柏是安徽省全椒县人,1968年入伍,1969年加入中国共产党。1968年3月至2000年2月,他历任战士、司务长、团后勤处供应股助理员,南京军区供应部财务科助理员、财务部助理员、财务部预算科副科长、预算处处长、后勤部军需部副部长、后勤部

高速路上,有一种收费叫“超时费”

记者进行体验式采访,调查高速路“超时费”乱象

据新华社 近日,有网友发微博称,因身体不适,在高速公路服务区睡了一觉,第二天下高速时只需40元的高速费竟要缴纳385元,堪比三星级酒店,而收费名目为“超时费”。微博一经发出就引起网友热议。不少网友提出质疑,甚至担心这又是一条隐藏的霸王条款。为此,记者深入高速公路进行体验式采访。



高速路服务区过一夜,40元过路费变400元

针对网友和货车司机所反映的情况,记者从九江上昌九高速,在高速上的庐山服务区休息了12个小时,第二天上午在新祺周收费站下高速,被收费站工作人员告知车辆“超时”,需交“超时费”。工作人员称,按照最低限速要求,没在规定时间内跑完可宽限3小时左右,但超过这一时限则需按每小时100公里的时速算,收取每小时40元超时费。记者所在车辆超出9小时,则需除

过路费40元之外,再交“超时费”360元,共需交费400元。记者在昌九高速上的庐山服务区看到,傍晚以后,服务区内的长途运输车专用停车位几乎停满了货车,但大部分司机休息1小时左右就会离开,最多也不会超过2小时。“虽然很累,但不敢休息久了,就怕收超时费。”常年跑河北至广州线的郑师傅说。记者了解到,跑长途的司机几乎都听过或遇到过收取超时费,

江西、福建、河北、内蒙古等国内约十多个省份都存在这一情况。许多货车司机表示,国内收取超时费的省份沿路都没有提醒一段路要在多久内走完,让司机心里没底,只能选择不休息或少休息。“交通法规定,司机不能连续驾驶4个小时以上。但现在一边要我们休息,一边休息久了要收超时费,真矛盾。不知道“超时费”算不算霸王条款?”许多长途运输司机纷纷向记者表示疑问。

管理部门回应,高速确实没有“超时费”说法

江西省交通厅相关负责人表示,江西省内从未有过所谓收取“超时费”的规定,所有收“超时费”的行为都属违法。但不缴纳高速公路车辆通行费强行通过,或者采取其他手段逃缴高速公路车辆通行费的,除补缴应缴的通行费外,加收2倍应缴票款。该负责人表示,一些大客车

和货车因为常跑高速,会采取各种手段逃缴通行费,逃费的主要手法有换通行卡、套牌换卡、倒卡等。如换卡为甲车与乙车分别从高速的两向对开,途中交换入口通行卡,再到对方入口邻近的某一收费站缴费离开,这样就少交了大半路费,而逃费车辆的主要特征就是通过时间远远超过正常

车辆。目前查到的大部分有超时行为的车辆大都存在逃费行为。“现在通行的做法就是看行驶时间,一旦有车辆出现超时现象,又没有有效凭证证明,收费站就会通过加收超时费来防止逃费。”但一位业内人士说,并非所有存在逃费行为的车辆都会超时,也有些逃费车不超时。

马英九第二任就职典礼将举行 就职演说内容为高度机密

据中新社电 5月20日,台湾地区领导人马英九将举行第二任就职典礼,马英九第二任就职演说究竟会发表什么内容?马英九办公室高度保密,连究竟是采取稳健保守的基调,抑或会让民众耳目一新的突破,马办都不愿事先透露方向。马办方面表示,外界不要无端揣测,就职演说内容,5月20日就会揭晓,马办不对讲稿内容进行任何说明与评论。有关人士指出,媒体报道讲稿内容,几乎都将马英九过去以来发言的集结,并无特别之处。但是否部分内容确实符合就职演说内容?有关人士不证实,也不予否认。据了解,马办对于马英九就职演说内容视为高度机密,不只内容不愿事先透露,就连讲稿的基调、方向,也对外封口。

家庭金融调查报告显示 研究生炒股拼不过小学生

据《北京日报》报道 近日,西南财经大学和人民银行共同发布的《中国家庭金融调查报告》显示,学历越高炒股越亏。没上过学及小学文化的炒股盈利都占三成多,而大学及硕士研究生炒股赚钱的却只有约两成。据了解,这份报告基于全国25个省、80个县、320个社区共8438个家庭的抽样调查数据汇总分析形成,涉及家庭资产、负债、收入、消费、保险、保障等各个方面的数据。调查报告显示,学历越高,炒股的人越多。但是,高学历却与炒股赚钱没有必然关系。根据报告,没上过学却炒股盈利的占33.33%,小学文化炒股盈利的占37.04%,初中文化这一比例则为98.4%,中专/职高20.59%,大专/高职25.4%,大学本科19.31%,硕士研究生22.22%。小学文化的股民盈利胜算明显超过研究生学历的投资者。“靠谱!”有网友议论说,自己身边高学历的博士、硕士炒股都亏钱,有的人已经亏了几十万元。相反,一些小学文化的退休老人炒了十几年却是小赚。这么看来,炒股赚不赚钱,与参与炒股的时间和经验相关。

招聘

我为房地产媒介代理公司,因业务发展需要,诚聘:

销售副总监
1名, 25-35岁,大专以上学历,为人正直诚信,勤奋好学,勇于挑战自我,期望高薪,具有较强的应变、沟通能力,责任心强,有广告公司或媒体销售一年以上经验者优先考虑。

销售助理
2名, 女性, 25-32岁,大专以上学历,有悟性和责任心,吃苦耐劳,沟通和应变能力强,工作积极主动,对待工作有高度热情,熟练运用办公软件。

有意者请于一周内电话预约面试或简历发送到以下电子邮箱
电话: 4667558 18655755556 电邮: 2413558154@qq.com

AXUN
安徽奥讯广告有限公司

招聘

市场星报发行中心合肥市包河发行站因业务发展需要,现招聘投递班长数名,要求:年龄45岁以下,身体健康,品行端正,责任心强。

包河发行站地址:合巢路与双河路交叉口附近

电话:3437457

联系人:高女士

安徽省人民政府指定公物拍卖机构

安徽银河物资拍卖公告 30期

拍卖时间:5月30日(周三)上午10:30
 拍卖地址:本公司拍卖厅
 拍卖标的:(届时以拍品目录及注意事项为准)
 钢材及电缆(热轧带肋钢筋、热轧光圆钢筋、电线、电力电缆、炒松机)等一批,钢材约452吨,废铜约5540公斤,炒松机15台,整体参考价约175-185万,详见清单。
 看样登记:公告日至5月29日下午4:00止(到帐);

招商公告

合肥市:①阜阳北路一环路内市体育场东侧第6层办公楼(总7层)约600㎡约300万②长江东路三十埠桥东500米合肥商城金属制品交易市场119号门面约285㎡约7000元/㎡。③马鞍山市花山区江东南大道四层房产约2700㎡(含地下室、KTV、面包房设备)整体约2100万。

联系电话:0551-2621222、2609766
公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层
注意事项:须注册20万以上法人单位凭有效营业执照、组织机构代码证、法人身份证、或代理人身份证复印件、全权授权委托书原件办理登记手续,保证金50万(提货保证金25万)。采取先密封报价后公开拍卖方式。竞买不成3个工作日内退还(不计息)。

2012.5.18